

榜样

编者按：他们都是普普通通的工作者，虽然没有豪言壮语，没有英雄事迹，但是他们踏踏实实，勤勤恳恳，在各自的行业中不断学习、不断钻研，为做好本职工作不断努力着。一个榜样代表的不仅是一个宏伟的形象，更多的时候应该是一种催人奋进的力量，一种值得我们学习的力量。

广告公司劳动模范——王建兵

王建兵自加入天安公交集团这个大“家庭”以来，全心全意为客户服务，在平凡的岗位上兢兢业业、勤勤恳恳，受到领导和同事们的一致好评。在公司领导的支持和同事们的帮助下，王建兵2018年按照计划完成了公司下达的任务指标，广告业务指标在全公司排名第一，完成个人广告合同签订金额276万元。

一、加强学习，不断提高自身能力
自踏入广告这个行业后，一直坚信，优质的服务，客户的满意才是我们工作的宗旨。因此，多年来一直秉承“严谨、细致、真诚”的服务态度来工作。随着工作的深入，也越来越体会到加强自身修养对提升工作质量的重要性。无论平时工作多忙，都会挤出时间来努力学习，储备新知识，以此增强个人的理论素质和市场的敏锐性，提高工作能力和决策水平，增强把握全局和认识问题、分析问题、解决问题的综合能力，这样才能适应时代的发展跟上市场发展的步伐。以自己的实际行动来践行公司的服务精神，维

护公司的良好形象。对各个行业的广告宣传侧重点进行细致的分析，想客户所想，急客户所急，为他们提供了一个个最具合理的、最具建设性的广告宣传方案，得到了客户的一致认可和好评。

二、注重积累，不断提高专业水平
随着广告行业日趋激烈的竞争，要求从业人员必须不断提高个人专业水平，才能适应岗位的需要，不被时代所淘汰。始终坚持学中干、干中学，不断从实际的广告案例中汲取经验教训。王建兵经常和身边的同事分析当前纷繁复杂的广告市场，思考如何才能赢得客户的信任，让客户认可我们的宣传效果。在过去的一年里，对那些需要量大、面广的客户王建兵进行了分类、对接、推荐，提前和客户约时间见面，主动上门营销，被拒绝，再上门，再被拒绝，继续上门反复营销，反复做方案，反复给客户分析媒体特点优势、反复谈判，尤其是领着客户实地勘察，最终功夫不负有心人，成功签约了冬宝展

览、供电局等新客户。

三、爱岗敬业、甘于奉献，做优秀广告人
从事广告行业以来，王建兵为了做好工作，不仅坚持学习，还坚持当天的任务当天完成，逐渐养成了良好的工作习惯。广告行业是一个站在市场最前沿的行业，是第一感知市场变化的行业，也是要求广告人不断学习、不断提升自我才能适应的行业，所以王建兵在和外地客户、同行接触交流中，始终坚持敏而好学，不耻下问的态度，及时学习外地广告行业的一些操作方法和技能，从广告的前期开展，中期的广告监督，到后期的制作维护，都能及时的跟上外地城市的步伐，加强自己在广告拓展中的技巧，积极创新，提高工作效率。12月份，成功签约汾酒客户，并实际考察，现场展示天安集团广告公司线路走向、车形图片、线路搭配等图文并茂的方式给客户留下了很好的印象，成功签约了百万以上的广告业务合同，给即将结束的2018再次添上浓重的一笔。



综合服务公司劳动模范——赵宝占



赵宝占，男，29岁。2012年加入天安这个大家庭，是综合服务公司杨家渠维修场站机电一组的一名电工。从小就迷恋汽车的他，在大学报考专业时毫不犹豫地选择了汽车检测与维修。通过学校三年理论知识的学习，毕业后为了实现个人价值选择了天安集团。经过七年多的努力，成为了一名技术精湛的维修技术人员。在工作中他积极主动，大胆尝试，默默无闻做人，踏踏实实做事。

随着电动车辆的不断更新，公交车辆的维修技术要求也在不断提高，提升维修技能是维修人员不变的主题。公司于2017年成立“机动速成班”，对维修技术水平较高的电工进行针对性的专项技术培训。赵宝占同志加入速成班后，努力学习电路知识，在速成班高频次培训的状况下，既要保障了公交车辆电路维修任务，又未缺席过速成班技术培训。培训时认真记录学习内容，在实际维修操作过程中反复琢磨、试验，季度摸底考

试中成绩优异。并且多次配合厂家外出学习，提升自身维修技能。

默默无闻，任劳任怨，工作讲求实效，是他的一贯作风。赵宝占同志主要负责杨家渠维修场站所有车辆的日常维修保养工作，对于传统车辆他们主要检查底盘下线束、发动机附近线束及其空调的工作情况等部位。纯电动车辆进入夏季后在保养过程中重点检修五合一驱动电机气泵的除尘处理和线束连接情况、电池的散热情况以及高压线束的连接插件，例如：仪表报24V蓄电池欠压。首先，他们通过电脑检测、用上位机检测故障，判断故障出在哪个部位，确认24V蓄电池是否有亏电现象，如不亏电他们要继续排查五合一整车供电情况，排查五合一内dcde电源板输入输出情况是否正常、检查信号传递情况，在上述检查过程中一定要做好绝缘措施，因为五合一内部全是高压。作为一名生产一线员工，赵宝占时刻将“安全第一，预防为主，综合治理”安全生产十二字方

针牢记心中。

随着新能源电动车辆不断更新，为适应公司整体的发展趋势，赵宝占同志利用业余时间积极学习供电系统、电动机的维修和维护等低压方面的维修理论知识，并结合实际维修，对拆换下的零部件进行反复研究、实验并且主动了解电动车的组成、五合一的组成、高压电池的组成、高低压线路的区分等高压方面的维修知识。全面掌握公交车辆电路方面的维修技能。

公司目前电工人才相对缺乏，每到冬季公司维修任务加重，加班加点则是家常便饭，赵宝占同志从无怨言。工作中他艰苦努力，脚踏实地、服务安排、务实工作，凭着这股钻劲，使他很快成为了公司电路维修方面的维修主力，得到了公司领导的一致好评。或许发生在他身上的都是些小事，但在平凡的岗位上他追求着自己的人生价值。2018年，经过综合服务公司内部评选，赵宝占以第一的成绩，被推荐为天安公交集团2018年度劳动模范。

东胜公司劳动模范——赵锁儿

赵锁儿，男，1981年2月出生，汉族，初中学历，现为东胜公司2路驾驶员。2012年8月入职东胜公交公司，在迎来送往的十米车厢里，辛勤耕耘了六个春秋，六年来他心系公交，立足本职、爱岗敬业，工作中彰显劳模本色，行事间尽显公交人风采。正是他这六年如一日的勤奋、敬业以及多年从事驾驶员工作的丰富经验，使他在2018年的驾驶中实现了连续安全运行4160个小时，连续520个班次无投诉、无事故、无违纪等等。

作为一名2路驾驶员，他踏踏实实从不摆老资格，只要是单位的工作，再苦再累他都

抱怨，他凭着一股执着的工作干劲，勇挑重担。

在安全管理过程中，赵师傅始终坚持搞好车辆维护，每天都要对车辆技术状况进行认真检查，发现问题及时处理解决，决不让车辆带病运行，并做好相关记录，增大车辆的安全系数，防患于未然。在运行过程中严格遵守“道路交通安全法”。

交通安全工作是驾驶员的头等大事，工作中他时刻紧绷安全生产这根弦，始终坚持“安全第一，预防为主”的方针。一是吃透安全法规。坚持做到不闯红灯、不违反各项交通安全规定；二是汲取他人的安全教训。在闲暇时

间，认真消化有关安全规定和上级文件精神，认真阅读安全简报、事故快报、报刊上的事故分析，并对一些不安全事例举一反三、学习经验；三是做好交通预防工作。他常常根据自己多年的行车经验，按道路、季节、车况、任务等情况，对危险点进行预控分析，提出许多安全小建议，在微信工作群中进行宣传，使大家在行车中做到心中有数。六年来，他在十米车厢默默耕耘、无私奉献，赢得了乘客的信赖和支持。“人生的意义在于奉献！”出色的工作为他赢得了许多荣誉，但他仍然谦虚谨慎，戒骄戒躁，要求自己的工作百尺竿头，更上一层楼。

